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Αγαπητοί συνδημότες, 

 

Θέλω να σας ευχαριστήσω όλους από καρδιάς, αφενός για τη συμμετοχή σας στις αυτοδιοικητικές εκλογές του 

Μαΐου. Αφετέρου, για την έμπρακτη εμπιστοσύνη προς το πρόσωπό μου και στη Δημοτική μας Αρχή. 

 

Μας δώσατε δύο συνεχείς Κυριακές, μία πολύ καθαρή νίκη. 

 

Σε μια περίοδο που σε όλους τους γειτονικούς Δήμους, με ελάχιστες εξαιρέσεις, άλλαξαν τα πρόσωπα που 

ασκούσαν τη Διοίκηση, στο Δήμο Φιλοθέης Ψυχικού οι συμπολίτες μας επέλεξαν σταθερότητα και υπευθυνότητα. 

Ψήφισαν σιγουριά και ασφάλεια. 

 

Η ανανέωση της εμπιστοσύνης αποτελεί για τη Διοίκησή μας ισχυρή παρακαταθήκη, που θα καθορίσει τις 

μελλοντικές κινήσεις μας. Μας επιτρέπει να συνεχίσουμε την προσπάθειά μας, χωρίς να χάσουμε ούτε μια μέρα, 

στηριζόμενοι στις ίδιες αρχές και αξίες που μας χαρακτηρίζουν όλα αυτά τα χρόνια. Οι στόχοι μας για την επόμενη 

πενταετία είναι ξεκάθαροι: 

 

Πρώτος στόχος, να παραμείνει και τα επόμενα χρόνια το προάστιο και ο Δήμος μας «νησίδα ασφάλειας» για τους 

συμπολίτες μας, διασφαλίζοντάς τους την παροχή υψηλής ποιότητας δημοτικών υπηρεσιών. 

 

Δεύτερος στόχος, να εφαρμόσουμε με την ίδια συνέπεια το ίδιο νοικοκυρεμένο και διαφανές μοντέλο οικονομικής 

και διοικητικής λειτουργίας του Δήμου, το οποίο μας επιτρέπει να επιτυγχάνουμε οικονομικά πλεονάσματα που 

μετατρέπονται σε έργα κια υπηρεσίες προς την τοπική μας κοινωνία. 

 

Τρίτος στόχος, να εφαρμόσουμε με συνέπεια το πρόγραμμά μας. Να κάνουμε πράξη τις δεσμεύσεις που 

αναλάβαμε προεκλογικά και να ενισχύσουμε την περιουσία της πόλης με νέες υποδομές, που θα μας επιτρέψουν 

και στο μέλλον να παραμείνουμε ένα ξεχωριστό «πράσινο προάστιο». 

 

Και τέλος, τέταρτος στόχος είναι να αντιμετωπίσουμε άμεσα και με επιτυχία τις νέες προκλήσεις και απειλές, που 

εμφανίζονται στο προσκήνιο κι αφορούν τη μελλοντική φυσιογνωμία της πόλης μας. Για να πετύχουμε το στόχο 

αυτό, επενδύουμε στην ενότητα της πόλης και στη συνεργασία με όλες τις δημιουργικές δυνάμεις της τοπικής 

κοινωνίας. Με σχέδιο και μεθοδικότητα, με συνέπεια κι ευθύνη, συνεχίζουμε το έργο μας. 

 

Ενωμένοι, πάμε την πόλη μας μπροστά. 

 

Παντελής Ξυριδάκης 

Δήμαρχος Φιλοθέης Ψυχικού 
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